



МЫ ПОБЕДИЛИ!



1945 – 2015

№ 09
(261)

Луч Локомотивного

13 мая
2015 года

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

**БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ
И ЧЕСТНЫ**

Стр. 4

**О КАПИТАЛЬНОМ
РЕМОНТЕ, ДОЛГАХ
И НАКАЗАНИЯХ**

Стр. 5

**МАЛЕНЬКИЙ ЮБИЛЕЙ
ТАНЦУЮЩЕЙ КОМПАНИИ**

Стр. 8

+12



НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ЛУЧШИЕ УПРАВЛЕНЦЫ ЮЖНОГО УРАЛА БУДУТ УДОСТОЕНЫ ПРЕМИИ ИМЕНИ ПАТОЛИЧЕВА

На Южном Урале учредили новую премию имени Николая Патоличева, ее будут присуждать лучшим управленцам региона, сообщили в пресс-службе губернатора Челябинской области Бориса Дубровского.

Выдвигать кандидатов на соискание премии смогут организации независимо от форм их собственности, а также органы власти. Отбирать кандидатов будет специальная комиссия, возглавит которую глава региона. Размер премии составит 30 тысяч рублей. Ежегодно премией Николая Патоличева будут награждать двух человек, церемония в первые пройдет 10 сентября.

Добавим, что еще одна южноуральская премия - «Светлое прошлое» - в этом году прошла в 11 раз, лауреатами премии в этом году стали больше сотни выдающихся земляков.

<http://www.chel.aif.ru/>

В ЧЕЛЯБИНСКЕ ТОРЖЕСТВЕННО ОТКРЫЛСЯ ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ТХЭКВОНДО

12 мая, в Челябинске состоялась торжественная церемония открытия чемпионата мира по тхэквондо.

Как сказал на пресс-конференции, которая состоялась перед открытием чемпионата, губернатор Челябинской области Борис Дубровский, для региона большая честь принимать мировое первенство по одному из самых популярных в мире единоборств.

Как сообщает пресс-служба губернатора, перед открытием турнира Борис Дубровский и заместитель министра спорта РФ Павел Новиков посетили парк тхэквондо. Гостям показали основные площадки парка тхэквондо, расположенного у арены «Трактор» - фан-зону, дом национальных культур, дом талисманов турнира - Льва и Медведя, а также сцену, где каждый вечер будет проходить цирковое шоу «Рожденные побеждать».

В Челябинске лучшая арена за всю историю проведения чемпионатов мира, - отметил президент всемирной федерации тхэквондо доктор Чонг Вон Чо.

В церемонии открытия международного турнира на ледовой арене «Трактор» приняли участие 2500 актеров. В ходе мероприятия были зачитаны приветственные телеграммы участникам ЧМ-2015 от президента РФ Владимира Путина и генерального секретаря ООН Пан Ги Муну.

<http://www.polit74.ru/>

В АКЦИИ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК» НА ЮЖНОМ УРАЛЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 40 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК

По всей территории области люди прошествовали по улицам, несмотря на дождь со снегом. Шествие «Бессмертного полка» состоялось более чем в 30 районах, городах и поселках Челябинской области. Около 40 тысяч человек прошли с фотографиями своих родственников-героев войны и тыла. Людей не остановила даже плохая погода, из-за которой многие другие уличные мероприятия были отменены. Еще утром организаторы акции шествия на Южном Урале переживали, что погода внесет свои коррективы. Так как

на всей территории области шел проливной дождь, местами со снегом, а температура по области не превышала +5 градусов по Цельсию. Но, несмотря на это, участники «Бессмертного полка» оказались даже больше, чем изначально планировали организаторы - около 40 тысяч человек. Кроме того, в шествии можно было увидеть людей всех возрастов - от школьников до ветеранов. - Традиционно следует отметить грандиозные мероприятия полка в Миассе, Магнитогорске и Нагайбаке, поражает стойкость однополчан в Озерске, Снежинске, Еманжелинске, Коркино, Сатке, Кусе. Поистине героическим стало шествие в столице Южного Урала, когда люди, промокшие насквозь, замерзшие, шли и шли, держа окоченевшими руками портреты родных героев. Все три с половиной тысячи челябинцев собрались в назначенном месте (освободили от шествия только школьников младших классов), в назначенное время и вышли на шествие, пройдя свои честные 2 километра «по суше как по морю». И так будет всегда. В любые времена, при любой погоде наш Бессмертный полк отменяться не будет, - прокомментировал региональный координатор акции «Бессмертный полк» Игорь Белехов.

<http://www.1obl.ru/>

НОВЫЙ АВТОВОКЗАЛ ВОЗЛЕ «СИНЕГОРЬЯ» МОЖЕТ БЫТЬ ЗАПУЩЕН НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ

Ожидается, что с Привокзальной площади автобусы будут уходить в южном направлении. Завершается строительство автовокзала, который городские власти предло-

жили организовать в начале 2015 года. В небольшом помещении разместятся несколько касс, а также зал ожидания. Сити-менеджер Евгений Тефтелев вчера осмотрел строение и остался доволен результатом. Точная дата открытия автовокзала пока не называется, однако есть вероятность, что он заработает на этой неделе. Новое здание возле «Синегорья» практически достроено, причем работы были проведены в кратчайшие сроки. Ожидается, что уже на этой неделе возле железнодорожного автовокзала заработает муниципальный автовокзал. Скорее всего, с него транспорт будет уходить в южном направлении. - На этой неделе запустим автовокзал. Я вчера осмотрел здание, мне понравилось. Считаю, что часть маршрутов останутся у «Юности», на «Синегорье» уйдет южное направление. Но в целом будет логистическая система, она выстроится там, чтобы транспортные потоки двигались по Челябинску. Также будут учтены мнения жителей, - сказал сити-менеджер Челябинска Евгений Тефтелев. Речь о строительстве нового автовокзала зашла в начале 2015 года. В короткие сроки власти согласовали проектную документацию, на данный момент здание уже построено. Стоит отметить, что у муниципалитета уже появился конкурент: в помещениях торгового комплекса «Синегорье» частный перевозчик также открыл свой автовокзал. Помимо этого, автовокзалы работают в ДС «Юность», возле областной больницы и на повороте на ЧМЗ.

<http://www.1obl.ru/>

Уважаемые южноуральцы!



Поздравляю вас с юбилеем Победы. Наш народ всегда будет чтить этот великий праздник. В нем воплотились и радость победы, и боль утрат. Мы глубоко благодарны всем ветеранам, труженикам тыла и навечно сохраняем память о погибших героях. В этот день желаю вам, дорогие земляки, мира, счастья и благополучия. С днем Победы!

Борис Дубровский,
губернатор
Челябинской области

Уважаемые жители Локомотивного!

Сердечно поздравляю вас с днем Победы, с 70-ой его годовщиной! Мы с особыми чувствами вспоминаем тех, кто сделал небо над головой мирным, тех, кто не щадя своих жизней, шел в атаку и побеждал, тех, кто всегда был готов отдать свою жизнь ради великой Победы! Для погибших память - лучшая награда, а для живущих - уважение и помощь окружающих!

В первую очередь хочу обратиться к ветеранам и труженикам тыла. Вы заслужили, чтобы ваша жизнь была спокойной и счастливой, здоровье - крепким, чтобы рядом с вами были близкие люди. Желаю вам всех благ, живите долго и счастливо! Всем желаю, чтобы вы никогда не узнали, что такое война и настоящее горе. Пусть ваша жизнь будет полна мирных, счастливых побед. Успейте сказать «спасибо» ветеранам, труженикам тыла, тем, кто отстоял этот мир для нас.



Александр Морозов,
глава Локомотивного
городского округа

Девятое мая...



Праздник радости и вселенской скорби. В этот день те, кто вернулись домой, стали героями для нас навсегда, как и те, кто пролил свою кровь и навсегда остался на полях сражения. Вечная слава героям!

Сколько лет прошло с того счастливого майского дня, а все равно каждый год 9 Мая сердце ликует от радости и сжимается от печали!

Поздравляю вас, дорогие земляки с 70-ой годовщиной Великой Победы! Этот день для всех нас был и остается одним из самых светлых, торжественных и значимых. В нем - вся мощь, вся сила духа и величие простых людей, в тяжелую годину сплотившихся и отстоявших свою Родину. Годы идут, но славный подвиг нашего народа никогда не изгладится из памяти благодарных потомков. Пусть каждый день напоминает нам о подвиге, который совершили ради всех нас ветераны! Пусть те страшные события никогда не повторятся!

Желаю всем здоровья на долгие годы, счастья и мирного неба. Пусть вас всегда окружает любовь, уважение и забота близких, жизнь будет спокойной, счастливой и радостной!

Владимир Моисеенко,
глава администрации
Локомотивного городского округа

Горжусь своим отцом

Мой папа - Петр Николаевич Федоров родился в 1913 году, в поселке Княженка, Полтавского р-она. Ушел на фронт в первые дни войны. Я, конечно, не помню ни военных частей, ни городов, в каких он бывал, но четко помню его рассказ, как он был тяжело ранен под Сталинградом немецким снайпером, когда стоял на посту, охраняя штаб армии. Жизнь ему спасла простая медсестра по имени Катя. Он с благодарностью вспоминал о ней всю жизнь и очень жалел, что не мог ее отблагодарить, потому что их пути разошлись: шло великое наступление.

Дороги войны... Не любил папа рассказывать - все это страшно, когда умирают рядом с тобой товарищи. Папа дошел до Праги. Трижды был ранен. И медали заслужил.

Когда окончилась война, он вернулся из госпиталя еще не совсем здоровым, но сразу же пошел работать в шахту, добывать золото. Позже он работал почти 40 лет на шахте в городе Антрацит Луганской области. Очень трудолюбивый, веселый, шутник, оптимист. Прожил 87 лет.

Я с благодарностью вспоминаю, уже будучи матерью, бабушкой его слова: «Не горюй, уважай людей, трудись и проживешь долго».

Анна Легаева (Федорова)



*В день победы эту свадьбу,
Не забудем никогда!
А детишки-то на радость
Вспоминать будут всегда!*

**Стихи
собственного сочинения
Легаевой Анны Петровны**

Военное детство
(мне было около 5-6 лет)

*«Победа»
Слово страшное «война»
Услыхала я тогда
Ничего не понимая
Потому была малая.*

*А потом мы голодали
И конечно замерзали
В школу часто не ходили
Дров там нам не нарубили.*

*С фронта письма ожидали
Почтальону руку жали,
Ну, закажи-ка ты милоч,
Не пришел ли нам листок?*

*В листке всякое бывает
Кто шутил, а кто смеялся,
Кто-то очень удивлялся,
Кто-то слезы проливал,
Кто от радости страдал!*

*И прошел кошмар тот страшный
Наступила тишина,
Неужели, неужели
уже закончилась война?*

Да, Победа! Да, Победа!

*Говорила вся страна
Ну а я помчалась к деду,
Целовала, обнимала
Что-то на ухо шептала
Очень я любила деда,
Он помог ковать Победу!*

*Папа мой дошел до Праги,
Трижды раненный он был,
Трижды раненный он был,
И медали заслужил.*

*И шутил он часто много,
Кто-то руку потерял?!
Уж, какой это скандал,
Голова - то ведь цела
Значит, кончилась война!*

*А потом все заживет
Встанет все на место
А в соседях-то у нас,
Жених и невеста.*

*Они вместе с фронта шли,
Целы, невредимы
Завтра свадьба у них
Нас ведь пригласили!*

*Всей мы улицей гуляли
И подарков насбирали,
Кто уточку, кто курочку,
А кто веселу дудочку!*

**Дороги
военного шофера**

*Эх, дороги...
Пыль да туман,
Холода, тревоги
Да степной бурьян.
Снег ли, ветер,
Вспомним, друзья...
Нам дороги эти
Позабить нельзя.*

70 лет назад отгремели залпы Великой Отечественной войны. Эхом они отдаются в наших сердцах. Нет ни одной семьи, которой бы не коснулась война. Четыре долгих года люди боролись: солдаты на полях сражения, народ - в тылу.

Я очень горжусь, что мой прадедущка Забир Атифович Ибрагимов был солдатом тех пламенных 40-х годов. Мой прадедущка - армейский шофер.

Родился он в Сталинградской области, на станции Котельниково. В 1939 году призван в ряды Красной Армии. Кто же знал, что через 2 года начнется война.

Эх, дороги... Пыль да туман...
В сорок первом, в июне, под Барановичами, когда не то, что за машиной, а за отдельным пехотинцем охотились вражеские летчики, ему все же удавалось увернуться, сохранить «полуторку» и вовремя доставлять груз, в основном боеприпасы, тем, кто прикрывал отходящие войска.

Тяжелое было время. Наши войска отступали. Таков был приказ. Жалко было оставлять родную землю. Но солдаты знали, что еще вернутся сюда.

Суровое было время. Награды - большая редкость. Но к концу года на просоленной и пропахшей бензином шоферской гимнастерке рубиновой эмалью засиял первый орден Красной Звезды. Потом их будет еще три. Да, но и какие дороги.

В 1942 году мой прадедущка сражался под Воронежем. В этом же году был ранен. Лежал в госпитале под Москвой, затем эвакуирован в Москву. Ранение было тяжелое. Но тяжелей были последствия. Врачи предписывали демобилизацию, но прадед не хотел сдаваться. Он добивался, чтобы его направили в действующую армию. И вот он снова на фронте.

1-й Украинский фронт, III-й Украинский, Юго-Западный, Центральный - это немалый список для воина.

Мой прадед форсировал Днепр, освобождал Киев, Харьков, Первомайский. Потом были Бендеры и Шуги, а также большие и поменьше города и деревни. А дальше уже чужие города, чужая земля. Но и там он сражался на славу: Венгрия, Чехословакия, Австрия.



Родина высоко оценила заслуги старшины технической службы Ибрагимова. Он полный кавалер ордена Красной Звезды. Имеет медали «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За освобождение Праги», «За освобождение Будапешта».

8 мая 1945 года гитлеровская Германия капитулировала. Но война еще не кончилась. Для моего прадеда она закончилась лишь 3 сентября 1945 года.

Через всю страну, через Монголию, Китай ехали солдаты по Китайской железной дороге, чтобы освободить Дальний Восток от японских захватчиков. Забайкальский фронт. Он последний по счету у прадеда. После победы над Японией в Порт-Артуре состоялся парад. Прадедущка был на этом параде представителем от техбригады. И очень гордился этим. Ведь в годы революции в Порт-Артуре был его отец.

Вот так закончилась Великая Отечественная война для моего прадеда. А потом была целина. И новые трудовые подвиги.

Умер мой прадедущка в феврале 2000 года. Я счастлив, что я знал своего прадедущку, что играл, разговаривал с ним, ездил к нему в гости, и бесконечно благодарен за мир на земле.

Как семейную реликвию храним мы его парадную форму с орденами и медалями. А также фотографии и газетные вырезки.

Тимур Ибрагимов

Пожарная охрана в годы Великой отечественной войны

70 лет... 70 лет как отгремело пламя большой Войны. Уже целое поколение наших сограждан и всех людей на земле живут свободно, благодаря великому подвигу тех славных героев. Мы склоняем головы перед памятью павших, свидетельствуем свое безмерное уважение всем ветеранам. Но не только на полях сражений шли ожесточенные бои. 70 лет как отгорели пожары, в которых сгинуло около 2 тысяч городов и поселков, более 70 тысяч сел и деревень, 6 миллионов зданий и сооружений. Огнеборцы с первых дней войны, не зная отдыха, находились на передовой огненного фронта: тушили пожары, возникающие в результате вражеских бомбардировок и артобстрелов, помогали эвакуировать людей и оборудование, вели профилактическую работу среди населения. 22 июня 1941 года война для пожарных началась во многих советских городах... Знаменитый немецкий план «Волшебный огонь», направленный на уничтожение в огне советских городов, не достиг своей цели. На пути его исполнения встали доблестные пожарные, а вместе с ними и все население.

7 ноября 1941 года. Исторический парад на Красной площади. Участвовали там и пожарные подразделения. С площади одни ушли на фронт, другие вернулись защищать столицу. Советское Правительство провело срочную мобилизацию в пожарные формирования. Мобилизованные в пожарную охрану девушки при тушении пожаров ни в чем не уступали пожарным-мужчинам. Стоит ли напоминать, что за годы войны были обезврежены тысячи зажигательных авиабомб, так называемых «зажигалок» и фугасных снарядов. В одной только в Москве действовали более 12 тысяч пожарных команд, и 3 тысяч групп. Беспредельное мужество в борьбе с огнем проявили пожарные Ленинграда. Немцы применяли, в основном, термитные бомбы. Создавалось

впечатление, что горит все вокруг. За время ленинградской блокады пали в огненных боях более 2000 пожарных, на город было сброшено свыше 200 тысяч фугасных зажигательных бомб, выпущено 150 тысяч артиллерийских снарядов. За проявленный героизм в годы войны пожарная охрана Ленинграда награждена орденом Ленина.

В самом начале войны одним из первых принял на себя вражеский удар Севастополь. Город потрясли крупнейшие пожары на Морском заводе, объята пламенем миноносец «Совершенный» и подводная лодка «Шука», у причала Графской пристани горел транспорт с боеприпасами и продовольствием. В здании самого масштабного памятника первой обороны Севастополя — панорама «Оборона Севастополя 1854-1855 гг.» — вспыхнула знаменитая картина баталлиста Ф. Рубо. Невероятными усилиями пожарных большую часть полотна удалось спасти. За 250 дней героической обороны Севастополя ликвидированы тысячи пожаров. Говоря о героях-пожарных Севастополя нельзя не вспомнить подвиг Александра Гулака. Его как нельзя лучше описывает в своих воспоминаниях участник обороны города, бывший начальник пожарной команды Севморзавода Г.И. Петров: «В конце октября 1941 года в результате вражеских действий крупный пожар возник на Морском заводе, на эскадренном миноносце «Совершенный» и подводной лодке «Шука». К месту пожара прибыли пожарные машины с личным составом и стали производить работы по ликвидации этих пожаров. Мы знали, что огонь может добраться до боеприпасов. Немецкие самолеты продолжали летать над горевшими судами, сыпать бомбы и обстреливать из минометов место пожара. Мы знали: если огонь доберется до боеприпасов, то не только уничтожит военные суда, но и разворотит весь док и ближайшие портовые сооружения.

Начальник караула Александр Гулак и раньше проявлял решительность и находчивость в таких ситуациях. Вот и теперь, зная цену каждой секунде, он крикнул «За мной, ребята!» и бросился в отсек подводной лодки, увлекая за собой товарищей. Пламя к тому времени уже распространилось в машинное отделение. Из-под палубы вырвался огромный столб пламени. Александра сбило с ног взрывной волной, обожгло, однако он не ушел с огненного поля боя. Еще до наступления темноты огромный факел, освещавший все вокруг, был ликвидирован». За героизм и мужество, проявленные при тушении этого пожара, А.Гулак был награжден орденом Красной Звезды.

И таких примеров было множество. Не случайно, наверно, именно во время войны учрежден знак «Отличный пожарник». Более 30 тысяч пожарных были награждены за отважную борьбу с врагом, не менее страшным, чем гитлеровцы. Среди наград и ордена Ленина, Великой Отечественной войны, Красной звезды, медали «Золотая Звезда», многие удостоены звания Героя Советского Союза. Бескорыстный деятель пожарного дела Эдуард Лунд в своем «Завете молодым пожарным» написал: «Если ты не любишь бесконечно до самоотвержения пожарного дела, перестань в нем работать. Ты не только не станешь хорошим пожарным, но будешь мешать и другим и дискредитировать самое хорошее, чистое и возвышенное дело». Эти слова отражают саму суть этой профессии, предстатели которой в тяжелейшие времена для своей страны с оружием или пожарным стволом в руках отстаивали Отчизну.

**ВЕЧНАЯ СЛАВА НАРОДУ-ПОБЕДИТЕЛЮ,
ВЕЧНАЯ СЛАВА ГЕРОЯМ ОГНЕННОЙ ПЕРЕДОВОЙ!
ПОМНИМ! ГОРДИМСЯ!**

В СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ ГОРОДАМ-ГЕРОЯМ РОССИИ ВРУЧЕНЫ МЕЧИ ПОБЕДЫ

29 апреля 2015 года в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации прошла церемония вручения Мечей Победы Городам-Героям России.



Торжественной передачей наградного оружия завершился федеральный проект «МЕЧ ПОБЕДЫ. Помним и свято храним память о прошлом», реализуемый при поддержке Общественной палаты РФ и «Златоустовской оружейной компании». Эксклюзивные клинки для городов, носящих почетное звание «Город-Герой», были изготовлены на Южном Урале специально к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Церемонию передачи Мечей Победы провела Валентина Матвиенко, Председатель Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации. Отметив вклад каждого из Городов-Героев России в борьбу с врагом, Валентина Ивановна подчеркнула, что величие Победы не меркнет с годами: «Долг нынешних поколений – увековечить память об этой великой эпохе и передать ее будущим. Сегодня нам выпала почетная миссия вручить в Совете Федерации российским Городам-Героям памятные символы – уникальные Мечи Победы, изготовленные великолепными мастерами-оружейниками из Златоуста». Этой чести удостоены девять городов, прославившихся своим боевым прошлым: Москва, Санкт-Петербург (Ленинград), Волгоград (Сталинград), Новороссийск, Тула, Мурманск, Смоленск, Севастополь, Керчь.

Воспоминания о великом подвиге жителей этих городов сопровождалось парадным выносом копии легендарного Знамени Победы и исполнением бессмертной песни «День Победы». «Вручение Мечей Победы – это еще один знак общественного признания несокрушимой силы духа, проявленной народом в борьбе с врагом, – рассказывает инициатор проекта, член Общественной палаты Российской Федерации Денис Рыжий. – Для нас – южноуральцев – боль-

шая честь сегодня, как и десятилетия назад, преподнести в дар героическому народу победное оружие».

Кульминацией мероприятия стала торжественная передача уникального оружия на вечное хранение каждому из девяти Городов-Героев. От имени представителей Городов-Героев с приветственным словом обратился мэр Города-

Героя Москвы Сергей Собянин: «В этот юбилейный год очень приятно получить знак героизма, знак Победы в виде меча, который изготовили наши друзья – уральцы. Было время, когда они ковали боевое оружие Победы. Благодарим их за то, что они сделали для Москвы, для Победы, для России!»

Знаменитые златоустовские мастера – потомки южноуральских тружеников тыла – несколько месяцев вручную изготавливали каждый из девяти Мечей Победы длиной 120 сантиметров и весом более пяти килограммов. Клинок оружия соответствует государственному стандарту. Он сделан из высокопрочной златоустовской стали, украшен растительным орнаментом и дарственной надписью для каждого города: к примеру, «Городу-Герою Севастополю»: «Это настоящая мощь! – держа в руке севастопольский Меч Победы, отмечает председатель Законодательного собрания Севастополя Алексей Чалый. – Очень приятно быть в числе тех, кто увезет в свой город такой ценный подарок. Скоро жители Крыма и Севастополя смогут воочию его увидеть».

На церемонии вручения отметили, что ранее Меч Победы уже был вручен в братской Белоруссии: жителям Города-Героя Минска и Крепости-герой Бресту. «Уверена, придет время, и мы вручим эти символические знаки Городам-Героям Киеву и Одессе как дань уважения героям, которые защищали и отдали жизнь за нашу общую Победу», – сказала Валентина Матвиенко.

Отметим, что в церемонии награждения приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, руководители органов исполнительной и законодательной власти Городов-Героев, герой России, первый заместитель секретаря Общественной палаты РФ Вячеслав Бочаров, а также делегация из Челябинской области, где было изготовлено наградное оружие: директор «Златоустовской оружейной компании» Александр Сонич, герой России Сергей Зяблов, представитель в Совете Федерации от исполнительного органа власти Челябинской области Ирина Гехт.

Пресс-центр Совета Федерации





Мастер связи

Как и в любой профессии, в почтовой отрасли есть люди, преданные своему делу. Даже отработав на почте много лет, уйдя на заслуженный отдых, эти люди не могут расстаться со своей работой навсегда, прикипают душой к любимому делу, не мыслят себя без почтовой связи. Галина Николаевна Ушакова – одна из таких людей.

Свою трудовую деятельность в отрасли связи Галина Николаевна начала оператором в отделении почтовой связи Южно-Степной в июне 1973 года после окончания Челябинского училища связи. Два года она подменяла операторов и начальников отделений связи на период отпусков по всему Карталинскому району. На практике узнала весь район, его размеры и населенные пункты. Работу изучала на практике, вникая в тонкости, понимая ответственность даже в мелочах.

А ведь еще недавно, после окончания школы, учителя предлагали Галине пойти учиться на преподавателя английского языка или черчения. Но судьба сложилась так, что поехав поступать в г. Челябинск на преподавателя черчения, Галина не найдя это училище, поступила в училище связи, что и определило весь ее дальнейший жизненный путь. А почта стала для нее смыслом жизни и родным домом.

Благодаря трудолюбию, настойчивости и добросовестному отношению к своим обязанностям Галина Николаевна, тогда еще просто Галина, смогла в совершенстве освоить профессию «почтовика». Руководство Узла связи заметило, что Галина – ответственный, целеустремленный и дисциплинированный работник. И в 1975 году Галину Николаевну назначили начальником отделения почтовой связи Варшавка. Население поселка за ее труд и в знак глубокого уважения к ней, неоднократно писали благодарности в газету «Карталинская новь». 30 лет проработала Галина Николаевна начальником отделения связи в Варшавке.

В 2004 году, учитывая знания и богатейший опыт работы Галины Николаевны, руководство Карталинского почтамта перевели ее работать начальником крупного городского отделения связи поселка Локомотивный. Быть начальником почтового отделения – это призвание и ежедневный нелегкий труд. А это очень важный показатель в работе, учитывая, что вся работа в почтовом отделении связана с обслуживанием материальных ценностей.

Именно благодаря стараниям, профессиональному опыту и знаниям Галины Николаевны, отделение связи поднялось на новый уровень, стало выполнять все производственные и качественные показатели, так как всю себя она всецело отдавала любимой работе. За все годы работы на почте в отделениях связи, где работала Галина Николаевна, не было ни недостатков, ни хищений. А это очень важный показатель в работе, учитывая, что вся работа в почтовом отделении связана с обслуживанием материальных ценностей.

В 2010 году Галина Николаевна достигла пенсионного возраста, но до сих пор работает начальником отделения связи в Локомотивном, делясь своим опытом с молодым поколением. Много ее учеников и сейчас трудятся в почтовой отрасли. Фотография Галины Николаевны не раз помещалась на Доску Почета почтамта. В ее трудовой книжке более 30 записей о поощрениях и благодарностях.

Не смотря на полную самоотдачу любимому делу,



Галина Николаевна воспитала двух прекрасных дочерей, она отличная хозяйка в доме и кулинарная мастерица. Чем бы она не занималась – все делает на совесть. Коллеги не перестают удивляться ее жизнелюбию, трудолюбию, скромности и порядочности. Для нее характерно сердечное отношение к людям, повышенное внимание к старикам, сопереживание и помощь тем, кто в ней нуждается, отзывчивость. Кроме того она настоящий профессионал своего дела и служит для всех работников почтовой связи примером добросовестного отношения к порученному делу.

Галина Николаевна также является Председателем Совета ветеранов Карталинского района. Организация встреч, поздравления с праздниками, юбилеями, рассылка поздравительных писем в адрес пенсионеров, забота об одиноких стариках – это далеко не весь перечень мероприятий проводимых советом ветеранов совместно с профсоюзным комитетом почтамта.

За свой вклад в развитие почтовой связи и добросовестный труд Галина Николаевна Ушакова 8 мая 2015 года награждена высшей ведомственной наградой Министерства связи и информационных технологий «Мастер связи».

Именно на таких людях как она, искренне преданных своему делу и любящих свою профессию, и держится почтовая связь.

Людмила Марченко,
начальник Карталинского почтамта

О МВД ИНФОРМИРУЕТ

Раскрыто дерзкое убийство пенсионерки



Сотрудниками Отдела уголовного розыска Межмуниципального отдела МВД России «Карталинский» 5 мая было раскрыто убийство, совершенное в январе этого года.

22.01.2015 года в квартиру пенсионеров по ул. Стройплощадка г. Карталы, ворвались двое неизвестных, где с применением насилия похитили деньги и ювелирные украшения. От полученных травм, в ходе механической асфиксии, пенсионерка, 1926 года рождения, скончалась.

Благодаря оперативным и слаженным действиям карталинских полицейских личности преступников были установлены. Выяснилось, что убийство совершила жительница города Карталы, 1979 года рождения, ранее не судимая, которая на момент преступления находилась в состоянии алкогольного опьянения.

Подозреваемая вину свою признала полностью. В отношении женщины избрана мера пресечения в виде ареста, а так же предъявлено обвинение по статье 105 части 1 УК РФ.

С.В. Кузнецов, начальник ОУР

О ГПН ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые жители п. Локомотивный!

Сообщаем Вам, что на территории Локомотивного городского округа осуществляют свою деятельность отделение федерального государственного пожарного надзора и отдельный пост Специальной пожарной спасательной части №1 ФГКУ «Специального управления Федеральной противопожарной службы №1 МЧС России».

Осуществление Государственной функции за выполнением требований пожарной безопасности, возложено на государственного инспектора СУ ФПС №1 МЧС России по пожарному надзору, старшего инспектора отделения ФГПН СУ ФПС №1 МЧС России – Олега Петровича Золотова. (контактный телефон: 89049790223)

Осуществление профилактики пожаров, возложено на инструктора группы профилактики пожаров – Андрея Анатольевича Антоненко. (контактный телефон: 89525166195)

Организация тушения пожаров, возложена на начальника ОП СПСЧ-1 СУ ФПС №1 МЧС России – Александра Владимировича Обухова. (контактный телефон: 89518029364)

Место расположения ОГПН:

п. Локомотивный, ул. Школьная, 25,
телефон/факс – (8-351-33) 3-13-09.

Режим работы:

Пн., Вт., Ср., Чт. – с 09.00 – 18.00, Пт. – с 09.00 – 16.45,
обед с 13.00 – 14.00.

Прием граждан:

должностными лицами ОГПН СУ ФПС №1 МЧС России осуществляется в служебных кабинетах каждый понедельник и среду с 14⁰⁰ до 18⁰⁰.

Выходные дни: Суббота, Воскресенье.

По вопросам правомерности действий сотрудников ГПН и ОП СПСЧ-1, на территории ЛГО,

Вы можете обращаться по «Телефону доверия»: **8 (351-30) 2-85-11** ФГКУ «СУ ФПС №1 МЧС»

ЧЕМ ГРОЗИТ ФАЛЬШИВЫЙ БОЛЬНИЧНЫЙ?

37 поддельных листов нетрудоспособности выявлено с начала 2015 года специалистами ГУ Челябинского регионального отделения Фонда социального страхования РФ в результате проведенных контрольных мероприятий.

По всем фактам выявленных фальшивок информация передана в правоохранительные органы.

Обращаем внимание, что в соответствии со статьей 327 УК РФ «Подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков» предусмотрена уголовная ответственность:

- за подделку листа нетрудоспособности - ограничение свободы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет;
- за использование подложного больнич-

ного - штраф в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до шести месяцев.

Кроме того, расходы предприятий на выплату пособий по временной нетрудоспособности на основании фальшивых листов нетрудоспособности не принимаются к зачету Фондом социального страхования РФ, в связи с чем бухгалтерам предприятий необходимо тщательно проверять предъявленные к оплате листки нетрудоспособности.

Чтобы распознать подделку, необходимо обратить внимание в первую очередь на сам бланк листа нетрудоспособности. Форма бланка листа нетрудоспособности утверждена Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от

26.04.2011 № 347н и имеет степень защиты уровня «В». Настоящий бланк листа нетрудоспособности имеет водяные знаки в виде логотипа Фонда социального страхования РФ, которые видны только при просмотре его на просвет. Кроме того на бланке имеются разноцветные защитные волокна. Также стоит обратить внимание на заполнение листа, все надписи и печати должны быть четкими и читаемыми.

На сайте Челябинского регионального отделения: www.r74.fss.ru в разделе: «Информация для работодателей» можно перед начислением пособия по листку нетрудоспособности сверить его номер с реестром утерянных и похищенных бланков, которые могут быть использованы мошенниками.

Информация предоставлена
ГУ Челябинского
регионального отделения
Фонда социального страхования РФ





КВАРТИРНЫЙ ОТВЕТ

О коммунальных проблемах, волнующих жильцов, «Российской газете» рассказал Главный государственный жилищный инспектор, замминистра строительства и ЖКХ Андрей Чибис.

Вам, наверное, приходит много писем от россиян с жалобами на коммунальщиков. С какими проблемами чаще всего просят разобраться?

Андрей Чибис: Я бы назвал три основные проблемы, на которые мы реагируем. Первая проблема – управляющие организации, на некоторые из них жильцы не могут найти никакой управы. Но эту трудность мы в скором времени преодолеем. Хочу напомнить, что с 1 мая ни одна управляющая компания больше не сможет работать без лицензии. Скептики не верили в это, но лицензирование завершено качественно и в срок. Из 12 тысяч организаций, подавших заявки, 13 процентов не смогли получить лицензии (мы прогнозировали такой результат). Нами были заранее приняты все необходимые меры, чтобы ни один дом не остался без обслуживания. Ответственность за дома, оставшиеся без управляющих компаний, взяли на себя муниципальные власти. Для нас главная задача – комфорт граждан, и регионы эту задачу понимают.

Вторая проблема – это платежи. Очень часто люди не понимают и справедливо задают вопросы, почему цифры в квитанциях отличаются из месяца в месяц при том, что потребление не растет, а платежи правительство очень жестко зарегулировало. Наш анализ показал, что проблема заключается в расчете стоимости общедомовых нужд. Это когда недобросовестные управляющие организации «разбрасывают» небаланс по этой статье расходов на всех собственников вместо того, чтобы работать с должниками, незарегистрированными жильцами и теми, кто до сих пор не поставил себе счетчики. Иногда плата за общедомовые нужды больше, чем плата за индивидуальное потребление. Терпеть осталось недолго.

Со следующего года мы убираем графу «общедомовые нужды», включая их в плату за содержание жилья в размере, который будет ограничен нормативом потребления. Человек должен четко понимать, что он платит исключительно за тот свет, который необходим для освещения подъезда, придомовой территории и работы лифта. И за ту воду, которая нужна для влажной уборки подъезда и промывки систем. И больше никаких скачков платы за общедомовые нужды не будет.

Третья проблема, с которой к нам обращаются россияне, – это капитальный ремонт. Программа новая, поэтому вполне естественно, что у людей возникает много вопросов и пожеланий. Мы стараемся оперативно реагировать на каждое такое обращение.

Давайте остановимся на капремонте, который с недавнего времени проводится, в том числе за счет самих жильцов. Много ли россиян взяли это ремонт непосредственно в свои руки?

Андрей Чибис: Пока только 10 процентов жильцов решились коптить средства на индивидуальном счете и сами делать ремонт. Остальные 90 процентов отправляют средства в общий котел и ждут своей очереди. Но в ближайшие десять лет, уверен, ответственных собственников станет, наоборот, большинство. Постепенно они научатся сами коптить, кредитоваться, контролировать ремонт либо поручать этот контроль той же управляющей компании.

В большей части субъектов России ремонт по новой системе уже начали проводить. В прошлом году было отремонтировано семь тысяч домов общей площадью 34 миллиона квадратных метров, в которых проживает более миллиона человек. Где-то заменили лифт, где-то – крышу, где-то сделали инфраструктуру. То есть эта система заработала.

Но это был только стартап, ведь еще даже не все субъекты начали средства собирать. Но после 2015 года система должна уже работать без сбоев и на территории всей страны. Если до конца года мы планируем отремонтировать не менее двенадцати тысяч домов, то потом – по 50 тысяч домов ежегодно. Но не все так гладко, как кажется. В некоторых регионах в программу капитального ремонта попали аварийные дома, которых там быть точно не должно. С этим мы сейчас тоже разбираемся.

Только 10 процентов жильцов решили делать капремонт самостоятельно, остальные отправляют деньги в общий котел и ждут своей очереди.

Еще одна сложность – сроки капитального ремонта, которые в некоторых регионах слишком неопределенные. Люди

плотят региональному оператору сейчас, а работы в их доме запланированы в «течение 15 лет». Когда именно – не понятно, и это неправильно. Мы сейчас предлагаем этот период ожидания ремонта ограничить трехлеткой. Многие регионы говорят: «мы не справимся». Не справитесь – уходите. Придут те, кто справится. Почему одни субъекты могут рассчитать программу, сделать ее понятной, а другие нет? Люди должны знать точно, когда конкретно будет сделан ремонт в их доме. Это важно.

В этом году эту проблему мы должны решить – субъекты будут это исправлять в рамках актуализации программы. Чтобы больше не было ситуаций, когда соседний дом, более новый, ремонтируют раньше.

Несмотря на эти недостатки, новая программа капремонта – один из самых масштабных проектов модернизации жилищного фонда, который когда-либо проводился в России. Его нельзя было не запустить, иначе мы рискуем весь жилищный фонд превратить в большой аварийный дом. Все должно делаться в установленные сроки, и в этом нам помогают сами жильцы.

Взнос за капитальный ремонт в регионах очень разный: в Санкт-Петербурге это 2 рубля за квадратный метр, а в Москве – 15 рублей. Читатели, которые звонят в редакцию, называют это чудовищно несправедливостью. Ведь в той же столице плата за «двушку» вырастет одномоментно на 700 рублей.

Андрей Чибис: Средний размер платы в России сейчас составляет 6 рублей за «квадрат», и это адекватная цена. В любом случае размер платы за капремонт устанавливаются сами субъекты, и мы не вправе их в этом ограничивать. Причем эта сумма не появляется из воздуха – регион ее устанавливает с учетом общественного обсуждения и анализа количества домов, которые нужно отремонтировать, стоимости работ и так далее.

Наша же задача состоит в том, чтобы план по ремонту был выполнен, и выполнен качественно. Вот для этого мы систему донастраиваем. А тем людям, которые схватились за голову, хочу напомнить, что все механизмы социальной поддержки – льготы и субсидии – распространяются, в том числе, на взнос на капитальный ремонт.

Между тем мы сейчас рассматриваем возможность того, чтобы освободить пожилых и одиноких собственников квартир от уплаты взносов за капремонт. Понятно, что пенсионеры, которые всегда исправно платят за жилищно-коммунальные услуги, не смогут получить капремонт в ближайшие годы, а лишь через много лет.

Некоторые эксперты предлагают в это сложное время «заморозить» программу капремонта и пока не собирать с россиян деньги. Как вы на это смотрите?

Андрей Чибис: Всегда приятно и просто бросать популистские лозунги. Но я сомневаюсь, что кто-то из этих экспертов придет разбирать завалы рухнувшего дома, где могут оказаться дети. Государство сегодня просто не в состоянии полностью взять на себя расходы на ремонт всего жилищного фонда, который находится в ужасном состоянии. Поэтому ни при каких обстоятельствах сегодня нельзя приостанавливать или накладывать мораторий на эту программу, как бы уху сегодня это приятно не было.

Общий долг по коммуналке достигает триллиона рублей. Жильцы не доплачивают по 100 миллиардов рублей в год

Но все-таки какая-то поддержка в этот период жильцам будет оказана? Может быть, льготные кредиты на капитальный ремонт?

Андрей Чибис: Да, мы сейчас как раз отработываем возможность получения льготных кредитов. Они нужны в том случае, когда жители решили самостоятельно коптить средства и сами руководить ремонтом, но денег пока недостаточно. Они берут в банке кредит, делают ремонт, а потом своими взносами гасят долг. Именно этот механизм позволит еще большему числу людей переходить на индивидуальное накопление. Надеяемся, что этот механизм заработает к середине года.

Вообще, такие кредиты россияне уже активно брали, например в Ростовской области. Но в результате повышения

ключевой ставки Центробанка выросли и проценты по займам, и программа начала тормозить. Именно поэтому мы вынуждены были отреагировать и нашли более адекватную схему кредитования капремонта.

Кроме того, мы предлагаем распространить систему страхования вкладов на спецсчета, на которых граждане копят средства на капремонт. Поручение о проработке этого вопроса было дано Дмитрием Медведевым, и соответствующая работа уже ведется.

Законопроект о штрафах для управляющих компаний, которые выставляют неправильные счета и плохо выполняют свои услуги, а также об ужесточении наказания за просрочку платежей готовится ко второму чтению в Госдуме. Сильно ли изменился документ?

Андрей Чибис: Законопроект про штрафы за некачественную услугу или неправильную квитанцию «прошел» профильный комитет, надеюсь, в мае он будет принят Госдумой. Одновременно с этим будет повышена ответственность и для злостных неплательщиков, как граждан, так и участников всей цепочки в ЖКХ – управляющих компаний и ресурсоснабжающих организаций. Для них будут значительно увеличены штрафы. Но насколько эта пеня будет увеличена, я пока называть не буду – в правительстве ведется обсуждение этого вопроса в рамках подготовленного минэнерго и минстроем законопроекта об ужесточении платежной дисциплины.

Сколько денег сегодня задолжали потребители за коммунальные услуги?

Андрей Чибис: Общая задолженность в сфере ЖКХ достигает почти триллиона рублей. Из них обычные жильцы не доплачивают ежегодно более 100 миллиардов. Это огромные деньги. Они могли бы стать одной пятой тех инвестиций, которые нужно вкладывать в жилищно-коммунальное хозяйство. Я считаю, что все должно быть честно: раз мы ввели лицензирование, которое позволяет сменить недобросовестную управляющую компанию в доме, то надо и с неплатежами бороться. Как бизнес будет инвестировать в коммунальную систему, модернизировать его, если потребители не платят?

Как положено, до 10 числа каждого месяца, платят порядка 60 процентов россиян. Остальные – только через 2, 3, 6 месяцев. А в то время, когда кто-то «забывает» расплатиться, управляющей компании приходится тратить на свет, воду и тепло средства, которые изначально предназначались на другие работы по дому. То есть они вынуждены лишать других добросовестных жильцов комфорта. Это несправедливо, поэтому с неплатежками, как бы это ни неприятно было, мы будем бороться.

Кроме повышения пени, может быть, предусмотреть еще какое-то наказание? Раньше, например, предлагали запретить продавать квартиру, пока хозяин не заплатит по счетам.

Андрей Чибис: Такая идея была, но она ушла из законопроекта, потому что оказалась излишней. Ведь в России недавно были приняты поправки в закон о кредитных историях, которые запрещают должникам, в том числе и коммунальным, брать займы в банках. Это страшнее, чем запрет на продажу недвижимости.

Кроме того, в ближайшее время в России может появиться единая квитанция по оплате всех услуг ЖКХ. Количество неплатежей снизится автоматически, ведь по одной бумажке платить легче – ничего не забудешь. Но для этого нужны специальные расчетные центры с обязательными и четкими правилами расщепления счетов. Деньги тогда будут доходить до поставщиков без задержек. Мы сейчас обсуждаем такую возможность.

Насколько в этом году вырастут тарифы на свет, газ воду и тепло?

Андрей Чибис: Напомню, что в прошлом году мы ввели долгосрочное регулирование роста платежа за коммунальные услуги, в этом году и в следующем оно сохраняется. Так, в 2015 году совокупный платеж вырастет у людей в среднем по стране на 8,7 процента.

Несмотря на попытки отдельных отраслевых лоббистов снять ограничение, мы приняли твердое решение этого не делать. И в настоящее время жилищно-коммунальное хозяйство, в том числе с точки зрения цены, остается самой стабильной отраслью. Это важно не только для потребителей, но и для инвесторов.

Опубликовано в полном объеме в РГ (Федеральный выпуск) N6671 от 13 мая 2015 г.

Кадетский корпус встретил гостей

Воспитанники кадетского корпуса имени героя России Гейдара Гаджиева и их преподаватели встретили гостей из области. В рамках семинара территорий юга Челябинской области «Кадетское движение как фактор нравственно-патриотического воспитания подрастающего поколения» педагоги рассказали о достижениях ребят, а сами школьники наглядно продемонстрировали полученные ими навыки военной подготовки.

Командным тоном Софья Ковалева отдает приказы кадетам первого взвода. Девочка руководит строевой тренировкой, во время которой ребята должны в одиночном порядке и в составе подразделений четко выполнить строевые приемы, а также показать выправку и безупречный внешний вид.

Тем временем на соседних площадках кадеты другого взвода демонстрировали умение обращаться с оружием. Ребята с легкостью собирали и разбирали автоматы на

время, а свою меткость проверить им удалось во время стрельбы по мишеням из положения сидя на расстоянии семи метров. Ничуть не хуже проявили себя юные «пожарные», которые выполняли упражнения по развертке пожарного рукава и эвакуации пострадавшего из предполагаемого очага возгорания.

– Атмосфера царит просто необыкновенная. Такое ощущение, что я попал в мини-воинскую часть. Может показаться, что это звучит цинично, но, на самом деле, ребята

та действительно удивляют своей подготовкой. Все выполняется так, будто, они действительно начинающие военные, просто молодцы, – поделился впечатлениями гость мероприятия, начальник отдела по взаимодействию с казачеством главного управления по взаимодействию с правоохранительными и военными органами Челябинской области Павел Ремизов.

Во время семинара гостям удалось также посетить школьный музей. Ребята рассказали членам делегации об истории становления городка, озвучили интересные факты о некоторых экспонатах. Как отметило руководство школы, в рамках военно-патриотического воспитания очень важно знакомить ребят с историей своей малой родины и страны в целом.

По словам всех без исключения участников семинара, встреча послужила своеобразным итогом работы, которую проделали кадеты совместно со своими педагогами. В дальнейшем к развитию кадетского движения планируется привлечь новых социальных партнеров.

Ольга Слинкина